

Orneta, dnia 31.01.2023 r.

Zn.spr.: SA.270.5.2023

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ**

W dniu 30.01.2023 r. wpłynęły do Nadleśnictwa Orneta pytanie dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia pn. „Budowa kładki spacerowej wraz z przebudową oraz budową drogi dojazdowej do kładki spacerowej nad rzeką Wąlsza III”. Poniżej przedstawiam ich treści oraz odpowiedzi na nie:

1. Czy Zamawiający wprowadził zmiany w stosunku do pierwszego czy drugiego postępowania?

**Odpowiedź:**

W stosunku do poprzednich postępowań Zamawiający wprowadził zmiany w punkcie 11.15 podpunkt a), który otrzymał brzmienie: „formularz oferty (sporządzony wg wzoru stanowiącego załącznik nr 1 do SWZ) wraz z kosztorysem ofertowym w postaci uproszczonej (złożone w oryginale, za pośrednictwem Platformy Zakupowej, podpisany podpisem kwalifikowanym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym), poświadczenia, referencje lub inne odpowiednie dokumenty poświadczające, że wskazana osoba należycie prowadziła i ukończyła budowy na stanowisku kierownika robót lub kierownika robót mostowych (złożone w oryginale lub kopii poświadczonych za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę za pośrednictwem Platformy Zakupowej).”

2. Czy Zamawiający dysponuje wyższą kwotą niż w poprzednich przetargach?

**Odpowiedź:**

Zamawiający, na tym etapie postępowania, nie przewiduje zmiany kwoty przeznaczonej na sfinansowanie zamówienia.

NADLEŚNICZY

Piotr Matusik